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Νίκος Χριστοδουλίδης: “Δεν ανέμενα κάτι 
λιγότερο από Ερντογάν – Δεν χαρίζουμε σπιθαμή 
γης”
/ Επικαιρότητα

Σήκωσε το γάντι που πέταξε ο Τούρκος Πρόεδρος 
αποχωρώντας από τα κατεχόμενα ο Πρόεδρος της Κυπριακής 
Δημοκρατίας και κληθείς να σχολιάσει τις αναφορές Ερντογάν, 
ο Νίκος Χριστοδουλίδης έκανε λόγο για ένδειξη αδυναμίας 
συνεπεία του γεγονότος ότι οι θέσεις του για λύση δύο κρατών 
δεν έχουν καμία απήχηση στη διεθνή κοινότητα.
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Σε σημερινές του δηλώσεις ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας είπε ότι οι δηλώσεις 
Ερντογάν αντικατοπτρίζουν την αδυναμία που έχει σε διεθνές και όχι μόνο επίπεδο 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=18


να περάσει τις απαράδεκτες θέσεις του.

«Ότι κι αν πει ο κ. Ερντογαν η Τουρκία 50 χρόνια μετά συνεχίζει να είναι στη βάση 
της διεθνούς κοινότητας, όχι της δικής μας εκτίμησης, ο κατέχον παράνομα του 
37% του εδάφους ενός κράτους-μέλους της ΕΕ. Πέραν απ’ τις δηλώσεις γιατί για 
τον κ. Ερντογάν για εσωτερικούς λόγους προφανώς θα θέλει να κάνει τέτοιες 
δηλώσεις, είναι δική μας πατρίδα υπό κατοχή κι εμείς θα πράξουμε ότι είναι 
δυνατό για να δημιουργηθούν οι συνθήκες για να επανενώσουμε την πατρίδα μας 
στη βάση του συμφωνημένου πλαισίου», ανέφερε χαρακτηριστικά ο κ. 
Χριστοδουλίδης.

Επισήμανε πως τόσο για τη διεθνή κοινότητα όσο και για την ε/κ πλευρά, δεν 
υπάρχει άλλη βάση λύσης.

«Απ’ εκεί και πέρα δεν θα κάνω τη χάρη στον κ. Ερντογάν και τον όποιο Ερντογάν 
ο οποίος μέσα από τέτοιες δηλώσεις προσπαθεί να εξισώσει αν θέλετε τις δικές 
τους ευθύνες με τις δικές μας. Επαναλαμβάνω είναι δική μας πατρίδα υπό κατοχή 
και εμείς θα πράξουμε ότι είναι δυνατό. Ξέρω τις θέσεις και τις προσεγγίσεις αλλά 
την ίδια στιγμή γνωρίζω ότι εν έτη 2024 τέτοιου είδους δημόσιες απειλές είναι 
ένδειξη αδυναμίας», πρόσφερε.

Κληθείς να αναφέρει το περιεχόμενο των τολμηρών αποφάσεων που προανήγγειλε 
ότι θα λάβει για το κυπριακό, απάντησε ότι αυτές θα αντανακλούν την ετοιμότητα 
του έμπρακτα να κάνει ότι είναι δυνατό για επανένωση του τόπου.

«Δεν χαρίζουμε σπιθαμή κατεχόμενης γης ούτε στον κ. Ερντογάν ούτε σε κανένα 
άλλο», απάντησε χαρακτηριστικά.

Ενέταξε την ίδια ώρα την επίθεση της Άγκυρας στον Έλληνα Υπουργό Άμυνας Νίκο 
Δένδια στη λογική της Άγκυρας να προσπαθεί να ανατρέψει κάθε πρωτοβουλία που 
αναλαμβάνει η Κυπριακή Δημοκρατία όπως έγινε για παράδειγμα για το σχέδιο 
Αμάλθεια.

Τέλος ο Πρόεδρος της Δημοκρατίας ανέφερε πως εναπόκειται στον ΓΓ να πει τι θα 
γίνει από εδώ και πέρα και κατά πόσο τον Σεπτέμβριο θα υπάρξει κάποια 
συνάντηση, ενώ όπως είπε ο ίδιος έχει επεξεργαστεί πολλές σκέψεις για ΜΟΕ και 
ιδέες μέχρι τότε οι οποίες θα μπορούσαν να ενεργοποιηθούν αναλόγως της 
πορείας των εξελίξεων.


